Ноябрь 2015.

Рисование — правильное и необходимое занятие для развития мелкой моторики рук, которая важна во всех сферах деятельности ребенка. Но наиболее увлекательная форма деятельности, позволяющая детям почувствовать себя «народными умельцами», - это роспись гипсовых барельефов, фигурок.

В этом учебном году начал работу новый вид дополнительной образовательной услуги «Барельеф» - роспись гипсовых барельефов (руководитель Юрикова Марина Геннадьевна). Ребята занимаются только месяц, но у них уже есть неплохие результаты: первая работа — «Рыбка», расписанная дымковской росписью, очень понравилась не только детям, но и родителям. На первоначальном этапе «мастера» учились раскрашивать барельеф, наносить краску ровным слоем, концом кисточки прорисовывать точки, тонкие линии. Воспитанники детского сада с большим желанием посещают кружок. Желаем им творческих успехов!!!



